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Маємо придбати вживаний самоскид:
включати вимогу щодо локалізації?
Питання передплатника порталу

Добрий день! Маємо придбати вживане авто-самоскид вартістю 800 тис. грн. Чи
потрібно включати вимогу щодо локалізації, чи це стосується нових товарів?

Відповідь експерта

Вітаю! З 14.07.2022 почав діяти пункт 61 розділу X «Прикінцеві та перехідні
положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) щодо
встановлення ступеня локалізації певних товарів, якщо вартість предмета закупівлі
дорівнює або перевищує 200 тисяч гривень.

04.08.2022 набула чинності постанова Кабміну від 02.08.2022 № 861 «Про
затвердження порядків підтвердження ступеня локалізації виробництва товарів та
проведення моніторингу дотримання вимог щодо ступеня локалізації виробництва
предметів закупівлі, внесених до переліку товарів, що є предметом закупівлі, з
підтвердженим ступенем локалізації виробництва».

Щоб швидко перевірити, чи застосовується вимога щодо локалізації до товару, який ви
плануєте закуповувати, скористайтеся на порталі RADNUK.COM.UA Переліком товарів,
щодо яких застосовується локалізація. Так, дійсно, самоскиди належать до
«локалізованого» товару.

Закон не передбачає винятків для товарів, які були у вжитку. Тобто, якщо ви маєте
закуповувати товар, щодо якого застосовується локалізація, та вартість предмета
закупівлі дорівнює або перевищує 200 тисяч гривень, був цей товар у використанні або ні,
значення не має, ви повинні враховувати вимоги стосовно підтвердження ступеня
локалізації у спосіб, який передбачений Порядком.

Щоб допомогти передплатникам порталу RADNUK.COM.UA, редакцією розроблено
примірний зразок технічної специфікації на закупівлю послуг/робіт в частині
встановлення вимоги щодо локалізації та приклад Додатка 3 до ТД (роботи або
послуги) в частині встановлення вимоги щодо локалізації. Використовуйте!

Ти вже знаєш усі нюанси застосування локалізації в публічних закупівлях? Покажи рівень
своїх аналітичних і практичних знань щодо цього питання — пройди тест «Локалізація в
закупівлях»!
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Для вашої зручності ми зробили окремий розділ «Локалізація», де зібрали всі статті,
інтерв’ю, приклади документів тощо, які стосуються локалізації виробництва, розділ буде
доповнюватися новими матеріалами. Дивіться, як замовнику знайти розділ
«Локалізація»:

Щоб остаточно закріпити все, що відомо про локалізацію в закупівлях, дивіться
вебінар:
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